

新闻到底:《大货起火 司机冒死开“火车”出闹市》⑨

新闻闪回:一辆大货车在沈阳新民一家修车店焊接车厢时不慎引燃车上的草帘,用水浇、用灭火器扑救都没有把火扑灭。修车店地处闹市,人来人往,附近还有一个加油站。眼看着控制不了火势,大货车司机把燃着熊熊大火的车辆加速开往没有人的地方,这辆“火车”一路狂奔四五公里来到人车稀少的道路上,司机弃车来到安全地带等待消防救援人员前来扑救,结果车辆被烧毁。在社会各界的关注下,7月31日,一汽解放决定赠送给孙刚一辆牵引车。8月4日,辽宁金天马公司赠与孙刚一辆挂车。

配齐啦!“火车侠”昨提车头今取挂车

7月14日到8月14日,一个月的时间,“火车侠”孙刚经历了一个大逆转:7月14日,车辆起火冒死开出闹市区,最后大货车被完全烧毁;8月13日,他提到了一汽解放赠送的全新车头;8月14日,孙刚将提取辽宁金天马赠与的全新挂车。

孙刚说:“没想到啊,这一个月和做梦一样,我从一无所有又恢复了啥啥都有了。接下来好好跑运输,尽我最大所能来回馈社会各界的厚爱。”

全新车头开往大石桥

昨日上午9时许,在哈尔滨一汽森华贸易有限公司,“火车侠”孙刚提取了一汽解放赠送的全新J7车头。

“这辆车头好啊,550马力,是最新款,比我原来那辆J6好太多了,原来那辆是500马力。”孙刚满脸笑容,“一汽解放还赠送了发动机100万公里免费保养,一汽森华送了我1吨汽油,我可以放心地跑起来啦。”

8月11日下午,孙刚接到一汽解放通知8月13日在哈尔滨交付赠送的J7车头,孙刚随即给记者发了微信“13日哈尔滨提车”。

“我没想到这么快就能提车了,一汽解放是7月31日举行了赠车的



8月13日,“火车侠”孙刚在哈尔滨提了一汽解放赠送的车头。 受访者供图

仪式,原本预计得20多天才能提车,没想到仅仅过了10多天就能提车了,太快了。”孙刚说,“我打算在黑龙江

上车牌和保险,所以一汽解放就决定让我在黑龙江提车,这样方便上牌照和办运营手续。”

8月12日,孙刚早早地从双鸭山赶往哈尔滨。“交车仪式”是9时开始,孙刚和司机不到8时就来到了现场。孙刚新理了发,短头发看起来非常精神,比起一个月前的满脸焦虑,现在的孙刚精神十足。“早点儿来看看车头啥样,熟悉熟悉车辆的性能,然后马上往辽宁大石桥开,去装上辽宁金天马送我的挂车,这样就算完全配齐了。”孙刚说。

辽宁金天马:抓紧装配生产挂车

昨日上午,一汽解放的交车仪式结束后,孙刚顾不上停留,和司机开着车头直奔辽宁大石桥。“从哈尔滨到大石桥大约700多公里,不算远,对于经常跑长途的我来说,这不算啥事。”孙刚兴奋地说,“新车刚上路先跑慢一点,要爱护它,因为这是一汽解放的深情厚意,也是全国网友的一片心意。”

昨日,辽宁地区雨势较大,但这都不影响孙刚想尽快装配上挂车的想法。昨日下午1时10分许,孙刚和司机开出了黑龙江省界到达了吉林省境内,“就是早晨吃了点早饭,一直没吃饭呢,等到德惠服务区再吃吧,晚上八九点钟能到大石桥了”。

虽然从出事烧毁到配齐车辆只有一个月的时间,但孙刚想的是抓紧时间办好运营手续恢复运输。“一个月的损失也不小,尤其是我得到了这么多人的帮助,我得马上投入到运输当中,不光是为了自己的生活,也是为了所有爱心人士的关注,我只有好好干,才能不辜负大家。”孙刚说。

得知孙刚8月13日在哈尔滨提车,辽宁金天马专用车制造有限公司加紧装配生产挂车,“8月4日和孙刚签赠与协议的时候就定好了,只要一汽解放把车头交付给他,我们这边就能把挂车交给他,不能耽误他的事儿”。昨日,辽宁金天马专用车制造有限公司销售总监赵庆夺说,“孙刚大哥从哈尔滨开到大石桥大约需要一天的时间,这就给我们挂车的收尾工作又留出了一天的时间,我们公司全力装配生产这辆挂车,保证在8月14日上午10时准时完美交付”。

孙刚冒死把起火的货车开出闹市区发生在沈阳新民,最后配齐全新高配置的大货车是在营口大石桥。今日,孙刚将在位于大石桥的辽宁金天马专用车制造有限公司接受赠与,车头和挂车完美无缺地结合在一起,本报记者已赶到辽宁金天马公司,现场见证辽宁企业、辽宁人民对孙刚的支持和帮助。辽沈晚报记者 吉向前

沈开展电梯安全抽查 将检查800台电梯

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 即日起至10月31日,沈阳开展2020年电梯安全监督检查,将监督检查在用电梯800台。

日前,沈阳市市场监督管理局下发通知,对电梯开展监督检查工作。要求各区、县(市)市场监督管理局要安排执法人员参加监督检查,按照抽查报告对抽查不合格的单位依法进行调查处理。

据悉,本次共抽查电梯800台,

其中垂直电梯700台,自动扶梯和自动人行道100台;抽查范围为沈阳市辖区内在用电梯,抽查对象为使用单位和生产单位。

监督检查方式分为重点抽查和全面抽查,重点抽查是对纳入重点监管的使用单位、生产单位进行监督检查,全面抽查是对全市电梯安全情况进行抽查。

其中重点抽查100台垂直电梯,主要抽查下列单位:所管理或维保

的电梯经常发生困人等故障,被各区市场监督管理局和沈阳市应急管理事务服务中心应急指挥保障部列为居民投诉热点的;2019年度参加维保考核的单位按星级由高至低,分别按五星级、四星级为5%,三星级为10%,二星级、一星级、未参加考核单位100%比例进行重点抽查;在沈阳市辖区内维保电梯,不积极配合应急救援工作的。

全面抽查是对全市实施重点安

全监督检查的使用单位电梯随机进行抽查,共抽查700台。其中垂直电梯600台,自动扶梯与自动人行道100台。

同时要求,电梯整改合格后方可投入使用,对拒检单位按照相关法律法规进行处理,并将相关情况报告沈阳市市场监督管理局,在监督检查中,若发现使用超期未检、复检不合格电梯的,要及时上报安全监察机构处理。

辽开展重大安全风险防范工作督导检查

8月10日,省安委办下发通知,从即日起至9月30日,派出14个督查组分赴各市和沈抚示范区,开展重大风险防范工作督导检查。

据悉,本次重点督导检查市政府及重点行业领域部门工作安排部署和各项措施落实情况,主要包括以下内容:全国、全省安全生产电视电话会议精神贯彻落实情况。重大安全风险分级分类研判、数据库建立、管控措施落实等情况。安全生产专项整治三年行动部署落实情况,“四个清单”建立更新情况。化工园区和危险化学品企业安全与环保隐患排查整治部署落实情况;危险化学品及民用爆炸物品储存、经营、使用、运输安全专项检查部署情况,危险废物处置情况。头顶库、废弃库、边坡超过200米的露天矿山和排土场;涉金属粉尘、作业场所10人以上涉爆粉尘企业,金属冶炼和工业煤气企业,以及存在危化品重大危险源的企业等高风险企业事故防范措施落实情况;临水、低洼地段危化品等企业安全度汛措施落实情况。今年以来较大事故查处情况;近3年来较大以上事故教训吸取情况、整改措施落实情况。沿海6市禁渔期渔船管控措施落实情况。各类抢险救援队伍备勤备战、应急救援物资准备、应急避难场所准备等情况。辽沈晚报记者 胡月梅

辽发布不合格食品风险控制及核查处置通告

两家生产企业被没收违法所得并罚款

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 日前,辽宁省市场监督管理局发布3批次不合格食品风险控制及核查处置情况通告,我省两家违法生产企业被处以没收违法所得并处罚款的行政处罚。

此次发布的3批次不合格食品风险控制及核查处置情况通告,涉及我省4家食品生产经营企业。涉及的不合格食品信息为1号店秋和食品专营店(经营者为湖南省长沙

秋和食品贸易有限公司)在1号店(网店)销售的、标称辽宁省沈阳市山山伟业食品有限公司生产的金卷,日落黄、胭脂红不符合产品标签标示值。

相关部门对生产环节核查处置情况为辽宁省沈阳市山山伟业食品有限公司的行为违反了《中华人民共和国食品安全法》第六十七条的规定,构成生产标签不符合食品安全法规定的食品的行为。

依据《中华人民共和国食品安全法》第一百二十五条的规定,给予当事人没收违法所得并处罚款的行政处罚。

还有经营者为辽宁省大连展鑫商贸有限公司、标称辽宁省大连海丰食品有限公司生产的即食海蜇头(海鲜味),菌落总数不符合食品安全国家标准规定。对在生产环节风险控制及核查处置方面,大连市市场监督管理局依法对大连海丰食品

有限公司进行了检查,查明不合格批次食品的生产、销售数量及库存情况,并督促企业落实主体责任。

经调查,该公司违反了《中华人民共和国食品安全法》第三十四条的规定,构成生产不符合食品安全标准的食品的行为。

依据《中华人民共和国食品安全法》第一百二十四条的规定,给予当事人没收违法所得并处罚款的行政处罚。

非遗融入文明城市创建 剪纸“化身”公益小品

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 皇姑区将非遗融入文明城市创建,非遗传承人冯元平设计的文明城市创建系列剪纸作品《书香》,已经被制作成公益小品,亮相皇姑区。

皇姑区相关负责人介绍,近日,

由辽宁省剪纸大师、非遗传承人、皇姑区冯元平剪纸艺术馆馆长冯元平设计的文明城市创建系列剪纸作品《书香》,已经被制作成公益小品摆放在皇姑区的北塔公园、塔湾欣城北广场与市民见面。

冯元平是沈阳市非物质文化遗

产项目剪纸技艺代表性传承人。他表示,作为非遗传承人、剪纸的推广者,有责任守住剪纸这项民间传统文化,加深青年一代对剪纸艺术的印象。此次的剪纸作品《书香》,是专门为宣传文明城市创建而潜心研究,创作灵感来源于“梅花香自苦寒来,

书香圆梦奔小康”。

“这是皇姑区首次将文明城市创建与民间剪纸艺术相融合,反映时代特色,弘扬正能量,既让广大市民感受传统剪纸艺术质朴、生动有趣的独特魅力,又将文明城市创建融入了市民心中。”该负责人说。

皇姑区组织综合执法大队取缔无证无照废品收购站

为了大力推进垃圾分类“两网融合”工作,皇姑区分类办牵头成立由区公安局、区执法局、区市场局综合执法大队,对再生资源回收站点、无证无照、异地经营、车辆占道经营、游走收购,进行全力打击、予以取缔。目前取缔无证无照18家,占道经营7家,游走收购5处。